
SECRETÁRIO REGIONAL DA PRESIDÊNCIA
Declaração de Retificação n.º 2/2012 de 30 de Janeiro de 2012

Conforme comunicação da EBI de Vila do Topo, o despacho publicado com o n.º 75/2012, de 24 de janeiro no *Jornal Oficial*, II série n.º 17, de 24 de janeiro de 2012, contém uma incorreção que se retifica.

Assim onde se lê:

“ EBI DE VILA DO PORTO”, deverá ler-se:

“EBI DE VILA DO TOPO”.

24 de janeiro de 2012. – O Chefe de Gabinete, *Hermenegildo Galante*.